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EasyBroadcast devient partenaire et investisseur dans le service de streaming musical WAW MUZIK

[bookmark: _GoBack]En utilisant le protocole de streaming hybride d’EasyBroadcast, WAW MUZIK peut offrir une expérience d’écoute sans précédent à ces utilisateurs en Afrique.

[bookmark: _gjdgxs]NANTES, France — 5 juin 2019 — EasyBroadcast, fournisseur de solutions de streaming pour les chaînes de télévision, les plateformes OTT et les entreprises, a annoncé aujourd’hui son investissement dans WAW MUSIC. Cette société, éditrice du service de diffusion de musique nouvelle génération pour l’Afrique nommé WAW MUZIK, a déjà signé 10 millions de chansons avec Universal Music et lancera son service en collaboration avec Orange. Le partenariat avec WAW MUSIC ouvre un nouveau flux de revenus pour la société EasyBroadcast et renforce sa position en Afrique, un continent avec une croissance annuelle de 42% sur le marché de l’OTT.

« Avoir EasyBroadcast en tant que partenaire technique et investisseur donne à notre nouveau service WAW MUZIK une accélération majeure », explique Jean-Philippe Audoli, PDG de WAW MUSIC. « La technologie brevetée d’EasyBroadcast va nous aider à lancer la diffusion de musique en streaming en Afrique afin que nous puissions rapidement commencer à monétiser le service. »

WAW MUZIK est un service de musique à la demande disruptif qui va offrir un large éventail de musiques et d’événements musicaux localisés. En plus de fournir un contenu localisé, WAW MUZIK acceptera des micropaiements au travers d’opérateurs de réseau de télécommunication et des services de paiement locaux pour adresser des utilisateurs sans cartes de crédit.

EasyBroadcast a développé les applications Android et iOS, la plateforme de transcodage, le backend, le système de gestion de contenus, le système des points de fidélité, le mécanisme de monétisation et le tableau de bord analytique pour le service de streaming de WAW MUZIK. En plus de la diffusion de la musique de WAW MUZIK avec sa technologie innovante de streaming hybride, EasyBroadcast assurera le support technique ainsi que la maintenance du service. En utilisant le protocole de diffusion de streaming hybride d’EasyBroadcast, WAW MUZIK peut fournir la meilleure expérience utilisateur pour les utilisateurs finaux.

« Nous avons la conviction chez EasyBroadcsat que WAW MUZIK sera la meilleure plateforme d'accès à la culture musicale dans le monde entier, et en particulier dans les pays en développement », ajoute Soufiane Rouibia, PDG d'EasyBroadcast.

Plus d’information à propos d’EasyBroadcast sur www.easybroadcast.fr.

# # #

A propos d’EasyBroadcast (www.easybroadcast.fr)
Fondée en 2016, EasyBroadcast est une startup Nantaise qui résout les problématiques de coût et de qualité de service de la diffusion des contenus sur Internet ou les réseaux d’entreprises.
Les technologies brevetées d’EasyBroadcast font contribuer chaque téléspectateur à l’infrastructure de livraison du contenu en diffusant une partie du contenu qu’il observe aux autres téléspectateurs. Cette approche améliore significativement la qualité du streaming, réduit les pertes d’abonnés, permet aux téléspectateurs de passer plus de temps à regarder du contenu et réduit la charge sur les CDN.
Grâce à sa technologie brevetée de distribution assistée par les téléspectateurs, EasyBroadcast fournit des solutions de streaming de contenu de bout en bout pour les chaînes de télévision, les plateformes OTT et les entreprises. Ces solutions couvrent les interfaces utilisateurs, les backends de gestion, la monétisation par le biais de la publicité, le paiement à l’acte ou l’abonnement, les systèmes de gestion de contenus, les tableaux de bord analytiques, l’infrastructure de distribution de contenu, et toutes les fonctionnalités nécessaires au succès économique de services de diffusion de contenu sur Internet.

Toutes les marques déposées dans ce document sont la propriété de leurs propriétaires respectifs.

Lien vers le document Word : https://www.easybroadcast.fr/press/waw/190605EasyBroadcast.fr.docx 

Lien de l’Illustration : https://www.easybroadcast.fr/press/waw/EasyBroadcast-OTTSolution.jpg 
Description de l’illustration : Services OTT bout-en-bout d’EasyBroadcast

Lien de l’Illustration : https://www.easybroadcast.fr/press/waw/EasyBroadcast-WAWLogo.jpg 
Description de l’illustration : Logo WAW MUZIK
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